Tectr 4 3pa3ok BUKOHAHHSA

3agavya 1. SIka MOBIpHICTH TOTO, IIO HPU 5 MiAKUIAHHAX MOHETH BiX 2 10 4 pa3iB BUIaje
rep6?
Po3p’sa30k. fkmio Ps(k) — #MOBIpHICTH TOrO, IO BHIANO PiBHO K repOiB, TO BiAMOBigHA
HMOBIPHICTb JJOPIBHIOE:
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Ps (2)+ Ps (3)+ Ps (4): i CEI;((O,S)k (0’5)5—k _ 25 % (0’5)5 _ 5

3agaya 2. VMoBipHicTh mosiBM nofii A B koxHoMmy i3 100 He3amexHHMX BUIIPOOOBYBaHB
nocriiiHa 1 nopiBHtoe p=0, 8. 3HaiiT IMOBIPHICTH TOTO, IO MOJis A 3’SBUTHCS: a) HE MEHIIE 75
pa3 i He Outbine 90 pa3;0) He MeHIe 75 pasis.

Po3eé’azyeanns. a) CxopucraeMocs iHTErpajJbHOIO TeopeMoro Myaspa — Jlamaca:
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P,(ky;Ky) =D(x;) - ®(x,), ne O(x)=

x, =T __g95 4 K= _sg

~/NPY ~/NPY

BpaxoBytoun, mo  ¢yskuis  Jlarulaca  HemaphHa,  T0O0TO  D(—X) =-D(X)
onepxkumo Py, (75;90) = ©(2,5) — d(-125) = 0,8882

Binmnosine.0) P,y (75100) = 0,8944)).

3amaua 3. Iimosipuicts Bumycky Opakosamoro BupoGy nopismioe 0,02. Yomy mopiBHIOE
HMOBIipHICTB TOrO, 110 Y naptii 31 100 BupoOiB OpakoBanux Oyzae He Oinbme 37

Po3p’a30k. Cxopucraemoch Tteopemoro Ilyaccona. ¥V manomy Bumagky n=100, p=0,02,
A=np=100-0,02=2. Toni
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P{E<3} =P (0)+P,(1)+P,(2)+P,(3)~e? +202 1 28~ 88

+——=0,8571.
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